



## **ATHENS program a startupok világában**

*Dózsa Eszter, 2019. ősz*

2019. november 16-24. között lehetőségem volt részt venni az ATHENS program keretében egy intenzív startup kurzuson Portugáliában, Lisszabonban, az Institutio Superior Técnico-n.

Az ATHENS program Európa 15 vezető műszaki felsőoktatási intézményét tömörítő szervezet, ahol évente kétszer – márciusban és novemberben – külföldi részképzési lehetőséget biztosítanak a partneregyetemek hallgatóinak. A jelentkezés feltétele egy oktatói ajánlás, angol nyelvű önéletrajz és kitöltött hallgatói adatlap, illetve kurzusok kiválasztása és sorrendbe állítása.

Végzett mérnökként és jelenlegi vezetés és szervezés mesterhallgatóként szerettem volna bepillantani a startupok világába, amihez a lisszaboni műszaki egyetem IST11-es kódú kurzusa tűnt a legjobb választásnak.

„Value Proposition Design for Startups” – ennek a szellemében tevékenykedtünk egy héten át Luis Caldas de Oliveira és Diogo Henriques oktatók vezetése mellett. Megismerhettük egy (képzelt) startup létrehozásának lépéseit, nemzetközi csapatokban dolgozhattunk egy ötleten. Négy társammal együtt egy mezőgazdászoknak szóló applikációt terveztünk, ami közvetlenül összekapcsolja őket a helyi lakossággal, így közvetlenül nekik tudják értékesíteni a zöldségeket és gyümölcsöket. A kurzus végén szakmai zsűri előtt mutattuk be a heti munkát, és a zsűri szerint alaposan körbejártuk a témát és sok dicséretet is kaptunk.

Az ATHENS program része volt még az Európai Dimenzió Tevékenység, amelynek keretében megismerkedtünk a többi ország hallgatóival: bemutattuk egymásnak az otthonról hozott nemzeti édességeket, ételeket (Magyarország szaloncukorral és Erős Pistával képviseltette magát), kirándultunk együtt Sintrába és Cascaisba, illetve bejártuk Lisszabont és az IST kampuszát.

***Az ATHENS külföldi részképzésen való részvételemet a Heller Farkas Alapítvány támogatta, amit ezúton is szeretnék megköszönni, hiszen rengeteg tudással, élménnyel és kapcsolattal lettem gazdagabb.***

Szívből ajánlom ezt a kurzust azoknak, akik vállalkozói álmokat dédelgetnek és szívesen megtapasztalnák mindennek a folyamatát „játékból”. Az sem utolsó, hogy csapatmunka terén is sokat lehet fejlődni az egy hét alatt.

*Dózsa Eszter*

Budapest, 2019. november 30.